

# 南京一公务员小区内与人打架引争议

## 梅园新村街道办回应:当事人因批评他人小区内开车太快发生肢体冲突

近日,有网友发帖称,南京玄武区梅园新村街道办事处司法所公务员袁某与人发生冲突并打人,帖子引起网友争议。5月29日,梅园新村街道公开回应称,街道已成立由纪工委书记为组长的工作小组,对此事展开调查。同时,暂时停止当事人袁某的工作,责成其配合相关部门调查。

现代快报记者 孙申



小区内,两人扭打在一起 网络图片

### 网友发帖

#### 公务员打人,有图有真相

近日,有网友在天涯社区发帖称,5月27日早上,在南京的马群某小区,玄武区梅园街道司法所领导袁某在小区遛狗,突然有一辆车子在小区路上开了过去。袁某说车速太快了,把他家的小狗撞倒怎么办?于是与开车的车主发生了肢体冲突。

据发帖人称,车主是他弟弟,被打伤已住院,鉴定结果为头部受伤,身体多处软组织受伤。

发帖网友还表示“有图有真相”,帖子附有多张图片。其中一张照片显示,两名男子在撕打,并有文字说明,“我弟弟王某被袁某按倒在小区绿化带里”;另一张照片显示,绿化带内一人摞倒另一人,文字写道,“袁某将王某按在绿化冬青苗木里面,继续殴打”。

网帖还晒出多张“发帖人弟弟”受伤的照片,从图片可以看到,当事人的胳膊上有一些划破的伤痕。

冲突究竟是怎么发生的?现代快报记者给发帖人留言试图采访当事人,但一直没有回音。

### 街道回应

#### 当事人已被暂停工作

5月29日晚,梅园新村街道网络发言人在西祠上发帖回应称“5月28日中午,梅园新村街道召开书记办公会,专门研究袁某与他人发生冲突事件,经研究决定:街道成立由街道纪工委书记为组长的工作小组进行调查,根据派出所最终调查结果对袁某应负的责任进行认定,依法依规严肃处理;暂时停止袁某的工作,责成其积极配合相关部门调查;街道将坚决支持、配合派出所依法处理此事件。”

昨天下午,现代快报记者来到梅园新村街道办事处,相关负责人说,街道纪工委牵头已成立调查组。初步查明,当天早上,袁某在小区散步,有居民遛狗时,差点被一辆行驶的小轿车撞倒,袁某看到后,批评司机开车太快,双方因此发生激烈肢体冲突。“网上说袁某自己遛狗,这是不对的。”

有网友称袁某职务是街道司法所所长,该负责人纠正说,袁某50多岁了,只是司法所普通工作人员,不是所长,身份是公务员。

### 点赞

## 马大哈忘关车窗 热心小伙车边守护半小时

快报讯(通讯员 黄涛 记者 马薇薇)因为急着去看病,车主张先生连车窗都忘了关,下车就慌忙往医院跑,价值数千元笔记本电脑以及几千元的现金都落在车上。幸亏热心小伙发现了这个情况,及时报警与他取得了联系。

2014年5月中旬的一天,张先生因为身体不适,来到鼓楼区一家医院看病。大约半小时后,他接到民警的电话,得知自己的车车窗忘了关,他赶紧跑到了停车场,只见车子的左后窗大开,笔记本电脑、钱包和公文包都在里面。民警告诉张先生,多亏身旁这位小伙子。张先生了解到,这名小伙姓顾,今年24岁,令他感动的是,小顾路过此处发现自己的车窗大开,在车旁守了快半小时,等不到车主来才报警

的。张先生紧握住小顾的手连声表示感谢,并从钱包里抽出现金硬要塞给小顾,但被对方婉拒了。

就在这时,阅江楼司法所所长也赶了过来,张先生这才知道,热心小伙小顾是名社区矫正对象。原来,小顾在2012年,因为哥们儿义气参与了聚众斗殴,被法院判处有期徒刑三年缓刑三年。去年,小顾到阅江楼司法所报到后,积极参加各种公益活动,试图摆脱以前浑浑噩噩的状态。

当天下午,小顾是在去参加社区活动途中发现张先生的车不对劲的,他本打算一直守到车主来,可是眼见着活动时间逼近,车主却仍不来,他只好先打电话给司法所汇报,接着打110求助,于是出现了开头的一幕。

### 帮转

## 扬州一七旬老人晨练走失 儿子悬赏10万寻父

5月27日清晨,扬州高邮市区一位70岁沈姓老人离开家外出晨练,但老人迟迟未归,家人寻找未果后,打电话报了警。此后两天,仍未见父亲回家,儿子小沈担心老父发生意外,带着家人到街头贴寻人启事,对外悬赏10万征集线索。

昨天上午,悬赏10万寻找父亲的“小广告”已经贴满当地各街头主要路口。根据寻人启事内容,走失者叫沈玉坤,今年70岁,高邮当地人,住在高邮虹桥巷,头上有白发。走失时,身穿枣红色衬衫,下身穿藏青色裤子,脚穿咖啡色网鞋,左手戴手表。

据其儿子小沈介绍,早前,其父曾有抑郁症症状,也正因此,当天找不到父亲才会非常担心,及时向高邮警方报了案。“家里所有很多



张贴在路口的寻人启事 刘其定 摄

亲戚都参与寻找,可是仍未找到。”多番寻找未果,担心父亲出意外,小沈决定拿出10万征集有效线索寻找父亲。他表示,一旦有好心人发现他的父亲,便会兑现自己诺言。希望有知情者与高邮警方联系。

通讯员 刘其定  
现代快报见习记者 宋体佳

## 包裹碎了,找快递索赔却遇“霸王条款”

六一儿童节,不少小朋友都在盼望着能收到节日礼物。南京市民刘女士远在天津的侄子也收到了一份从南京寄去的儿童节礼物,但这份礼物却在运输途中发生了破损,给孩子的惊喜成了泡影,这让刘女士很郁闷。但她找到快递公司要说法,却索赔无果。 通讯员 黄蓓 侯小伟 现代快报记者 朱蓓

5月中旬,考虑到儿童节要到了,南京市民刘女士在商场挑选了一款价值200元的多啦A梦玩具,准备寄给远在天津的小侄子当节日礼物,准备用快递寄过去。

5月16日,她找到家附近的一家快递公司。由于玩具的体积比较大,又是石膏制品,重量达到13公斤,刘女士支付了130元快递费。5月22日,刘女士收到了亲戚的电话,快递收到了,但并不是本人验货签收,而是被放置在单位的门卫

那,外包装有破损,打开一看,里面的玩具破损了一大半。

刘女士立即打电话找快递公司要说法,快递公司声称,快递已被本人验货签收,并且在快递详情单的背面,已经拟定了快递交易的格式合同,包括“快递延误不赔”、“易碎品破损不赔”等条款,刘女士既然填写了快递详情单,就已经认可该合同,在未对物品进行保价的情况下,无法获得赔偿。

无奈之下,刘女士拨打了

12315热线进行投诉。工商部门工作人员接到投诉后,对这件事进行了调查,工作人员找到快递公司,告知他们并不能以快递单详情及认可合同的“格式条款”来拒绝消费者的索赔要求。

随后,工商部门工作人员联系了这家快递公司的上海总部,要求协助解决此纠纷。经过总部裁定,由快递揽件方南京公司承担赔偿责任。最终,快递公司应赔偿200元物品费用和130元快递费用。

## 加入 中医养生俱乐部

会说话的血糖仪 仅限1000台免费大赠送

你还在为血糖忽高不低不稳定犯愁吗?会说话的血糖仪独有语音功能、高清晰超大液晶显示;可定期监测结果,为你制订个性化治疗方案;可无痛采血,具有年、月、日、时间显示功能,让你方便管理血糖;可储存180组最新的检测结果,具有超大的存储空间。



### 标准配件

1. 血糖测试仪
2. 血糖仪便携皮包
3. 100支无痛感采血针
4. 100片酒精棉
5. 仪器保修卡
6. 操作手册
7. 结果记录手册

另配专业试纸,真空包装,保质期是普通试纸的9倍。

会员热线: 400-117-5180